



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Health

Broj: 10-05-8345-8/19
Sarajevo, 24.06.2019. godina

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
-Služba za skupštinske poslove-

PREDMET : Odgovor na zastupničku inicijativu

Zastupnica **Admela Hodžić** je na Šestoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 26.03.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, pokrenula je zastupničku inicijativu “za nabavku nove laboratorijske opreme, angažovanje biohemičara u Domu zdravlja Hadžići i formiranje mobilnog tima laboratorije za mjesne ambulante Tarčin i Pazarić”.

U vezi sa pokrenutom zastupničkom inicijativom dostavljamo slijedeći:

ODGOVOR

Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo je dana 05.04.2019. godine, zatražilo izjašnjenje o predmetnoj inicijativi od JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo.

JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo u svom odgovoru, akt broj: 01-05-4991-2/192437/19, navode da u Općini Hadžići živi 19.200 stanovnika. U skladu sa Odlukom o utvrđivanju većeg obima zdravstvenih prava, kao i osnovama kriterijima i mjerilima za ugovaranje po osnovu obaveznog zdravstvenog osiguranja sa zdravstvenim ustanovama sa područja Kantona Sarajevo, koju je donijela Skupština Kantona Sarajevo 2009. godine, Služba laboratorijske dijagnostike pruža usluge za 30.000 stanovnika. U sastavu tima su jedan specijalista biohemije koji su inače deficitarni kadar u ustanovi, jedan inženjer laboratorijske dijagnostike i tri laboratorijska tehničara. Iako navedena Odluka ne propisuje kućna vađenja krvi, JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo u svakoj OJ ima mobilni tim koji ide u kućne posjete pacijentima. Kućna vađenja krvi u Domu zdravlja Hadžići su u pravilu utorkom i četvrtkom, te pacijenti imaju i tu vrstu zdravstvene usluge za cijelo područje Općine Hadžići.

Pripremio:

Mr.sci Amra Hadžimuratović Čustović-
Stručni saradnik za zdravstvenu zaštitu

Kontrolisao:

Dr Alma Kadić-Pomoćnica ministrice

Kontrolisao:

Amra Isić, dipl.pravnik-Sekretar ministar

MINISTRICA

Prof.dr sci. med. Amela Sofić



web: <http://mz.ks.gov.ba>
e-mail: mz@mz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-104,
Fax: + 387 (0) 33 562-243
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

